



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

PREGÃO PRESENCIAL – Nº 074/2010

ERRATA

No edital de Pregão Presencial 074/2010, **no item 1.1.3.26** do Anexo II – Objeto:

Onde se lê:

Item	Serviço	Descrição	Quant/Pax	Diária (8h)
1.1.3.26	Tela com tripé	Tela cinefold (3,00 m x 2,25 m ou 7,00 m x 5,00 m; será decidido após a contratação) frontal com suporte alumínio, Box truss ou pendurada.	<u>1</u>	2

Leia-se, corretamente:

Item	Serviço	Descrição	Quant/Pax	Diária (8h)
1.1.3.26	Tela com tripé	Tela cinefold (3,00 m x 2,25 m ou 7,00 m x 5,00 m; será decidido após a contratação) frontal com suporte alumínio, Box truss ou pendurada.	<u>2</u>	2

São Paulo, 19 de outubro de 2010.

André Barutti Pacheco

Gerente de Suprimentos